



## 小树的心事

重庆市石柱土家族自治县西沱镇小学校  
三年级4班 任羿兴  
指导教师 谭川红

春天来了，小花妹妹和小草弟弟都开心地笑了，小树也换上了嫩绿的新装，可他心里却有点不安。

小树常常看着周围的大树哥哥们，他们有粗壮的树根和茂盛的枝叶，似乎什么都知道。小树心想：“我什么时候才能像他们一样高大强壮呢？”每当风吹过，大树哥哥的叶子沙沙作响，欢快地聊着天。小树认真听着，却听不懂他们在说什么。

有一天，小树忍不住问大树哥哥：“哥哥，你们在说什么？你们为什么那么开心呢？”大树哥哥微笑着回答：“小树，我们聊的是生活的故事，聊的是世界的改变，总有一天你会像我们一样高大强壮的。”

小树听了大树哥哥的话，心里暖洋洋的。但他还是有点担心，因为自己太弱小了，不能保护小花妹妹和小草弟弟。每当风吹过来，小树都担心自己会被吹倒。

小花妹妹似乎看出了小树的心事，她对小树说：“别担心，你正在慢慢成长，会变得强大的，而且，我们都是朋友，要互相帮助呀！”小草弟弟也在一旁点头，好像在给小树加油。

小树听了小花妹妹和小草弟弟的话，心里感到很温暖。他决定不再担心，而是要努力生长。每一天，小树都积极吸收阳光和雨露，向上伸展枝叶。时间一天一天地过去，小树长大了，他的枝叶变得茂盛，树干变得粗壮，再也不怕风把他吹倒了。

现在的小树感到满足而快乐。它明白了每个人都有自己的成长过程，不用急，慢慢来，总有一天，自己也能成为别人的依靠。

## 奇妙的夜晚

江苏省泰兴市东街小学  
三年级5班 孙玥瑶  
指导老师 吴长寿

在一家神奇的水果店里，摆放着各种各样的水果。它们整齐、安静地排列在货架上，等待着某个神秘时刻的到来。

深夜，月光悄然钻进店铺，水果们纷纷从梦中“苏醒”，霎时，整个水果店变得热闹非凡。在这个奇妙的夜晚，它们选出了外表威严的榴莲当国王。榴莲国王为了展现它的睿智和英明，便向水果们打开了它珍藏已久的化妆间，桃子小姐和樱桃小姐则担任技艺高超的化妆师。

首先进入化妆间的是苹果女士，桃子小姐拿出用晨露与朝霞调制成的唇彩，在苹果女士唇上细细涂抹，樱桃小姐为它穿上用玫瑰花瓣染就的拖尾红袍。苹果女士走出化妆间时，惊艳了整个水果王国，水果们纷纷称赞苹果女士像公主一样美丽又高贵。随后，葡萄进入化妆间，桃子小姐用紫色眼影给它画了个美美的妆。葡萄美得像一颗晶莹剔透的紫水晶，闪烁着耀眼的光芒。草莓和梨子等水果羡慕不已，它们争先恐后地进入化妆间。在桃子小姐和樱桃小姐的巧手下，水果们或披上五彩斑斓的外衣，或戴上精致的配饰，一个个都焕然一新。水果们穿着华丽的衣裳，在月光下欢快地跳舞。舞会结束后，水果们对榴莲国王的化妆间都赞不绝口。

当清晨的第一缕阳光洒进水果店，水果们又进入了甜甜的梦乡，期待着下一个奇妙的夜晚。



## 假如我会穿越

重庆市合川区花果小学  
三年级6班 左博予  
指导教师 谭颖

假如我会穿越，我会穿越到哪里呢？正想着，我的脑海里突然出现了一个声音：“主人，你要穿越到哪里？是一号宇宙，还是二号宇宙，或者三号宇宙？”我在脑海里回答：“先去一号宇宙吧！”

顿时，随着一股强大的吸力，我穿越到了一号宇宙。我惊奇地发现，这里的事物全是颠倒的，大树的树枝和树叶全都长在泥土里，根茎却伸向天空；鱼儿在天空中自由自在地飞翔；鸟儿在水中快活地游动……正当我惊得目瞪口呆时，广播响了：“一年一度的‘颠倒音乐会’马上开始，请各位观众朋友前往大礼堂观看演出。”我好奇地跟着人群来到大礼堂。只见鼓手们用自己的脚用力地敲着鼓，大号手们用自己的耳朵摇头晃脑地吹着大号，歌手们用自己的眼睛忘我地唱着歌：“花茉莉的丽美朵一好……”我再也听不下去了，冲出了大礼堂。这时，我脑海中的声音像是察觉到了我的情绪，带我穿越到了二号宇宙。

在二号宇宙里，我惊讶地发现这里的动物全会说人话。一只穿着花裙子的小鸟低声对狗警官说：“警官大人请注意，有入侵者！”狗警官随即拉响警报。我拔腿就跑，可是我越奋力奔跑，追我的动物警察越多。我只好在脑海中求助：“快让我穿越到三号宇宙！”可它却回答道：“今日穿越次数已达上限，请明天再穿越吧！”

眼看警察马上要追上我了，情急之下，我大喊一声：“妈妈，救救我！”“儿子，你怎么了？快醒醒！”我睁开眼睛，原来这一切都是一场梦呀。